



В Невинномыске местный житель подозревается в убийстве своей матери



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя города Невинномыска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ночью 20 марта текущего года между сыном и его 45-летней матерью произошел конфликт из-за его регулярного употребления спиртного и отсутствия у него работы. В ходе ссоры молодой человек электрическим проводом задушил потерпевшую. От полученного повреждения женщина скончалась на месте.

В настоящее время по ходатайству следователя в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, назначены судебные экспертизы, проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1321242>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
